



Ali ste vedeli?

Izraz »nature-based solutions« (NBS), v prevodu »na naravi temelječe rešitve«, je bil prvič uporabljen leta 2008 v publikacijah Svetovne banke in organizacijah za varstvo narave ter se je razvil iz potrebe po novih, inovativnih rešitvah za prilagajanje podnebnim spremembam in varstvu narave (biodiverzitete) ter hkratnemu trajnostnemu razvoju. Evropska komisija vidi na naravi temelječe rešitve kot rešitve, ki jih navdihuje in podpira narava, ki so stroškovno učinkovite in ki hkrati zagotavljajo različne koristi – od okoljskih do družbenih in gospodarskih. Tovrstni ukrepi krepijo odpornost mest in so način prilagajanja podnebnim spremembam. V aktualni finančni perspektivi dobivajo ukrepi NBS dodatno težo, saj so izrecno navedeni v dveh specifičnih ciljeh Programa evropske kohezijske politike 2021–2027, in sicer pri ukrepih za zagotavljanje in izboljšanje zelene infrastrukture v urbanih območjih ter pri spodbujanju celostnega razvoja mestnih območij.



Konec marca smo se udeležili dogodka Združenja mestnih občin, ki je potekal v Ljubljani v Hiši EU, pod naslovom »**Na naravi temelječe rešitve in prilagajanje slovenskih mest podnebnim spremembam**« in je bil organiziran s podporo Konvencije županov za podnebne spremembe in energijo ter mehanizma Policy Support Facility. [Več ...](#)



Pri **LAS Gorenjska košarica** za podeželje pripravljamo strategijo lokalnega razvoja na območju osrednje Gorenjske, za programsko obdobje do leta 2027. Poznavalci potreb lokalnega okolja, ste lepo **vabljeni k sodelovanju v spletni anketi**. Strategija lokalnega razvoja bo nastala na podlagi vaših želja, zamisli in potreb, ki izhajajo iz okolja.



Na podeželju **LAS Gorenjske košarice** vzpostavljamo novo **podeželsko podjetniško vozlišče & poslovni inkubator**, ki bo pomagal zagonskim podjetjem, zasnovanim s strani mladih do 35 let, žensk in brezposelnih, razvijati se, rasti in obstati na trgu. Marca smo izvedli usposabljanja mentorjev, v aprilu pa že potekajo delavnice za ciljne skupine. **Več ...**



V okviru projekta **ReMOBIL** je Mediana, inštitut za raziskovanje trga in medijev, izvedla javnomnenjsko **raziskavo na temo trajnostne mobilnosti in uporabe sredstev za trajnostno mobilnost**. AMZS: »Prebivalci Slovenije svojih mobilnostnih navad niso pripravljeni spreminjati na račun bistvenega poslabšanja učinkovitosti in udobja ...«



Kamniško-Savinjske Alpe so naravni vodni stolp, ki s kakovostno vodo oskrbuje okoliške prebivalce. A čisto gorsko vodo onesnažujemo že v njenem povirnem območju. Z namenom, da se domačini zavemo našega vodnega bogastva, ki naj ga cenijo tudi obiskovalci naših krajev, je bila zasnovana krožna **Vodna pot okoli Kamniško-Savinjskih Alp**.



Konec februarja smo zaključili z izvajanjem projekta **THEMATIC**, ki je naslavljal prihodnost kulturnega turizma na območju programa Adrion. Deset partnerjev iz šestih držav je skupaj delalo na iskanju novih načinov kako živeti turizem kot kulturna doživetja ob spoštovanju okolja. Pilotni območja na Gorenjskem sta bili Bohinj in Škofja Loka. **Več ...**



Vabljeni k branju **6. številke Glasila Zahodnik**. Tokrat pišejo o letu 2023 kot evropskemu letu spretnosti, o delu štirih razvojnih agencij Goriške razvojne regije, o aktualnih razpisih EKP in NOO, vmes pa se najde tudi napoved dogodka »Podjetno v prihodnost«, ki bo 19. maja 2023 potekal v Kovačnici v okviru projekta YOUTHopia.

Aktualni razpisi

- **P1 plus 2023**
- **Javni razpis za spodbujanje razvoja lesarstva - BIZI LES**

- JAVNI POZIV 104SUB-SO22 Nepovratne finančne spodbude/pomoči za naprave za samooskrbo z električno energijo in za naprave za samooskrbo z električno energijo z baterijskim hranilnikom
 - Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v nastanitveno turistično ponudbo za dvig dodane vrednosti turizma (NOO nastanitvene kapacitete)
 - Javni razpis - Podpora zagonskim, mikro, malim in srednjim podjetjem pri strateški trajnostni in krožni transformaciji poslovanja v letih 2022-2025 (kratica JR STKTP NOO 2022-2025)
-
-
-

Copyright © 2023 BSC Kranj, All rights reserved.



BSC, poslovno podporni center, d.o.o., Kranj

Cesta Staneta Žagarja 37

4000 Kranj

Tel: 04 28 17 230

info@bsc-kranj.si



Poslovno podporni center Kranj
Regionalna razvojna agencija Gorenjske